

"Made in Uzbekistan": новые возможности для производителей

// 08.11.2017

<https://uzkimyosanoat.uz/ru/press/news-uzbekistan/made-in-uzbekistan-2017>

В Узэкспоцентре началась выставка-ярмарка достижений экономической сферы нашей страны "Made in Uzbekistan".

В открытии выставки приняли участие депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, представители государственных и общественных организаций, аккредитованного в нашей стране дипломатического корпуса, отечественных и зарубежных деловых кругов.

Заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан Н.Отажонов и другие отметили, что в нашей стране уделяется особое внимание укреплению межотраслевых кооперационных связей, производству импортозамещающей и экспортоориентированной продукции, созданию оптимальных условий для развития предприятий.

На выставке отечественные производители представляют изделия легкой промышленности, фармацевтической, нефтегазовой, продовольственной, кожевенно-обувной, строительной, автомобилестроительной, химической промышленности, товары народного потребления, электротехнику, продукцию сферы телекоммуникаций и информационных технологий, агропромышленности, образовательные услуги и многое другое. Создана возможность для участников и посетителей выставки получить сведения об инновационных проектах, внедряемых в производственные отрасли.

Нужно отметить, что в настоящее время благодаря уделяемому вниманию производству импортозамещающих товаров, пользующихся большим спросом не только на внутреннем рынке, но и на рынках Центральноазиатского региона и СНГ, в нашей стране с начала года на основе 750 проектов, включенных в Программу локализации, произведено продукции на 5 триллионов 781 миллиард сумов. Постоянно растут и объемы экспорта продукции.

Выставка-ярмарка вызывает большой интерес у представителей отечественных и зарубежных деловых кругов, крупных компаний, частных предприятий. В частности, администрация международной портовой зоны в китайской провинции Шэньси намерена укреплять сотрудничество с Узбекистаном. В рамках проекта "Один пояс, один путь" предусматривается укрепление торгово-экономических, гуманитарных связей. Помимо этого, ответственные лица компании "Сауда Самал" (Казахстан), Торгового дома "Узбекистан -Таджикистан", расположенного в торговом комплексе "Саховат" (Таджикистан) внесли предложения о безвозмездном выделении у себя площадок для демонстрации продукции наших предпринимателей. Растет заинтересованность в партнерстве с узбекскими производителями и у компаний Южной Кореи, России, Афганистана, Кыргызстана, Таиланда, Кувейта, Турции, Франции и других стран.

УзА